

屯里矛盾升级

《乡村爱情浪漫曲》今晚青岛播出,小沈阳不再非主流

□半岛记者 刘礼智

是不是十分想念赵四、刘能、谢大脚?睽违多年,“乡爱”系列的最新一部《乡村爱情浪漫曲》(以下简称“乡爱8”)终于来了。1月6日,《乡村爱情浪漫曲》将登陆青岛电视台新闻综合频道黄金强档。

“乡村爱情”系列创造了一个国产剧的神话。它保持着“中国最长寿电视剧”的纪录,自从2006年推出首部后,以其东北特色的乡土气息、出色的人物塑造和独有的幽默感风靡全国,影响深远。“乡爱8”除了赵家班原班人马重磅回归,还将有神秘新角色加入。在剧情上也设置了更多爆点,刘能、赵四权斗升级;“乡爱7”以王小蒙怀孕为落点,本季将给出后续交代;在象牙山地位稳固的王大拿在“乡爱8”中将会遭遇一次大危机,山庄何去何从出现变数,还面临着感情危机,妻子杨晓燕的前夫找来;而始终跟随王大拿的刘大脑袋、一心上位的王天来也各有命运转折。

比起前6部相对和谐的故事基础,

“乡爱”从第7部开始加入诸多激烈的冲突和虐心的故事,随着“王长贵”的牺牲,成天以泪洗面的谢大脚更是为原本以欢乐为基调的“乡爱”带来许多苦情元素,到了“乡爱8”,这些矛盾将怎样激化、发展、解决,着实令观众期待。

“乡爱8”中,一头白发的赵本山更是引人唏嘘,还记得王大拿刚来到象牙山时的意气风发,那时的他一头乌发、气宇轩昂,与冤家儿子木生准备在这里画下宏伟蓝图,而从第7部开始,赵本山因为身体问题,全程坐着出演,将山庄的经营权承包给刘大脑袋,自己转为幕后。而“乡爱8”中的王大拿基本大门不出二门不迈,与木生曾经紧张的关系也已经完全和解。小沈阳终于不再以杀马特发型示人,跟着木生打工的他,面对着人生中的最低谷——没事业、被女友甩,在外形上回归正常的他,能不能在人生路上触底反弹?



《西游·伏妖篇》《功夫瑜伽》PK春节档

谁有冠军相?

□半岛记者 黄靖斐

今年的片源状况不是很乐观,一直是片量虽多但有质感值得看的片子并不好选。比如在大年初一上映的就有约10部,《西游·伏妖篇》《功夫瑜伽》《大闹天竺》《决战食神》……堪称强片云集。挤进来不容易,是要创票房新高还是成炮灰呢?又有哪部影片有望超越《美人鱼》的票房佳绩呢?最势均力敌能PK票房的应该是《西游·伏妖篇》和《功夫瑜伽》,两部影片谁更有冠军相呢?

周星驰徐克PK成龙

2016年春节档,《美人鱼》以33.92亿元的惊人票房成绩,成为中国影史票房总冠军。这回周星驰新片与徐克强强联手再次进军春节档,足见其再创票房奇迹的野心。从《西游·伏妖篇》预告片中依旧可以看出周星驰式的无厘头喜剧感,外加徐克作为导演对于画面和特效技术领域的专攻,可以说,影片值得期待。总之,周星驰徐克就是《西游·伏妖篇》最大的票房保证。

《功夫瑜伽》是标准的成龙搞笑功夫

电影,导演是唐季礼,这是两人继《红番区》《十二生肖》后的再次合作,成龙评价本片为笑得爽、打得爽、看得爽的“三爽影片”。融合了功夫、探险、异国风情和十足搞怪的多样元素,是非常适合春节档合家欢的。影片讲述了一位考古学家被一张千年前的地图所吸引,在中印两国间寻找“神秘宝石”的喜剧、动作、冒险的故事。

全是鲜肉缺乏演技担当

两部电影都不约而同地选用鲜肉版的主演阵容。《西游·伏妖篇》中,吴亦凡饰演的唐三藏尽显搞笑气质,不过他此前出演的《爵迹》《致青春2》《夏有乔木雅望天堂》全部经历了票房和口碑双扑街。林更新饰演孙悟空,和《西游·降魔篇》中饰演孙悟空的实力派演员黄渤相比,反差太大。加上另外几位演员巴特尔、包贝尔、林允,被网友戏称为“高配版票房毒药”。

《功夫瑜伽》在选演员方面和《西游·伏妖篇》雷同,除了铁打的主演成龙外,当红鲜肉张艺兴、李治廷加盟。李治廷除了最早的《岁月神偷》可以拿出来说说,后期的作品乏善可陈,张艺兴就更无代表作可言,所以影片就成了成龙的主场秀。

半岛都市报

电话播一播

96663



问题全解决